



情報提供日:令和2年11月27日

龍ケ崎ハーフマラソン大会実行委員会令和2年度第2回会議を開催しました(11/25)

龍ケ崎ハーフマラソン大会実行委員会(委員長: 中山一生、事務局:市スポーツ都市推進課)では、 本市初となる龍ケ崎ハーフマラソン大会の実施に向 け、**龍ケ崎ハーフマラソン大会実行委員会令和2** 年度第2回会議を令和2年11月25日(水)に開催 しましたので、お知らせします。

会議では、新型コロナウイルス感染症の感染拡 大防止を踏まえ、(公財)日本陸上競技連盟等が策 定したガイダンスに基づき、見直した大会規模や運 営方法等の内容について審議し、可決されました。



▲当日の様子

第1回龍ケ崎ハーフマラソン大会開催の年は、東京2020オリンピック・パラリンピック思催の年でもあり

京2020オリンピック・パラリンピック開催の年でもあり、マラソン大会を通して当市出身のオリンピック出場予定選手の応援をすることで、まちの元気から日本の元気につなげていきます。

大会運営にあたっては、徹底した感染症予防策を実施し、コロナ禍でも安全・安心に開催できるマラソン大会を目指します。

■ 会議で決定した主な内容

大会名称:第1回龍ケ崎たつのこハーフマラソン大会

実施日:令和3年5月9日(日)

※新型コロナウイルス感染症の発生状況によっては、感染拡大防止の観点から開催を中止する場合があります。

参加募集開始日:令和3年1月中旬頃

参加費:市民優先 5,000円/一般 5,500円

【感染症対策により見直した主な内容】

項目	変更前	変更後
コース種目	ハーフ/5キロ/3キロ/2キロ	ハーフ
参加資格	小学校1年生以上 ※県内外問わず	18歳以上の茨城県内居住者 ※高校生を除く
定員	5,000人	2,500人 (市民優先:500人/一般:2,000人)

■日 時 令和2年11月25日(水) 午後3時から午後3時40分■場 所 龍ケ崎市役所 附属棟1階第1・2会議室(所在地:龍ケ崎市3710番地)

龍ケ崎市 健康づくり推進部 スポーツ都市推進課 スポーツ都市推進グループ 担当書:田中・染谷・直井(たなか・そめたに・なおい) 連絡先:0297-60-1564(直通)